
[image: image1.emf]РЕШЕНИЕ                   ЛОГАРИФМИЧЕСКИХ                УРАВНЕНИЙ .   .  =3                                           =   +4х +3=2 3                                                               2х+3 = х + 1   х 2   +4 х +3=8                                                               2х - х=1 - 3   х 2 +4х+3 - 8=0                                                             х= - 2   х 2 +4х  - 5=0                                                                  Проверка     D =4 2 - 4 ∗ 1 ∗ ( - 5)                                                    =        х 1 =1,      х 2 = - 5                                                        =   Проверка                                              т.к. в > 0, то данное   уравнение корней не имеет   После подстановки данных   з начений в исходное уравнение   получим верное равенство.   Ответ: 1,  - 5.                                                                                        Ответ: нет корней.       +  =3   Выражение, записанное под знаком логарифма, должно быть больше нуля. Составим  систему, в которой укажем область допустимых значений данного уравнения.                 Х= - 5  посторонний корень, не удовлетворяет области допустимых значений уравнения  


